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Excelentíssimo Senhor
Humberto Carlos dos Santos
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

MOÇÃO Nº 12/2021

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Soldados Handerson Faust Souza
e Richard Ribeiro Castro que integram a guarnição especial  da Policia
Militar  do estado de Santa Catarina nesta  cidade,  por ato de bravura na
contenção do agressor, no bairro Penha, município de Imbituba.

DEIVID RAFAEL AQUINO (MDB), EDUARDO FAUSTINA DA ROSA

(PP), ARRISON RICHELLY BERKENBROCK (PODEMOS),  RAFAEL MELLO DA SILVA

(PSL) e  VALDIR RODRIGUES (PSD), Vereadores com assento nesta Casa Legislativa, vêm, no

termo do artigo 117,  § 2º, inciso VII do Regimento Interno, propor para deliberação do Plenário,

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos  Soldados Handerson Faust Souza e Richard Ribeiro Castro

que integram a guarnição especial da Polícia Militar do Estado de Santa Catarina nesta cidade, por

ato de bravura na contenção de agressor, no bairro Penha, município de Imbituba. 

JUSTIFICATIVA

Os  Policiais  Militares  Richard  Ribeiro  Castro  e  Handerson

Faust Souza, ao chegarem ao local de uma ocorrência se depararam com uma situação

em que o masculino se apresentava bastante alterado e, mesmo diante das tentativas de

resolver  a  situação através do diálogo,  que restaram infrutíferas,  o  Soldado Richard

Ribeiro Castro foi agredido pelo masculino que entrou em luta corporal com o mesmo,

oportunidade em que,  tomando a  arma do policial  agredido,  efetuou vários  disparos

contra o mesmo, atingindo-o com vários projéteis, os quais colocaram a vida do Policial

Militar Richard Ribeiro Castro em risco.

Em uma ação bem sucedida do Policial Militar Handerson Faust

Souza, o agressor foi contido e, desde então o Policial Militar Richard Ribeiro Castro
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se encontrava internado em Hospital na cidade de Tubarão, onde no dia 20 de outubro

teve alta.

O pedido para a homenagem da Moção de Congratulação é em

decorrência do ato de bravura destes abnegados Policiais que, para defender a vida e a

integridade de terceiros, tiveram as suas próprias vidas colocadas em risco.

Sala das Sessões, em 25 de Outubro de 2021.

Deivid Rafael Aquino Eduardo Faustina da Rosa
Vereador Vereador

Rafael Mello da Silva Valdir Rodrigues
Vereador Vereador

Arrison Richelly Berkenbrock
Vereador
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